BCEX NPUKNIOYEHUHN,
YroTOBaHHbIX HaM XXU3HbIO,

camMoe BaXXHOe U UHTepPeCcHoe —
OTNpPaBUTbLCA B NyTellecTBue
BHYTPb CaMoro ceos,
nccnenoBaTb HeBegOMYHO
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«3anymaHHbIl cr1eo»

Bniepebie npsimMoy20sibHYHO cucmemMy KOopOuHam Ha
ns10cCKoCcmMu 8eeJs1 ppaHyy3CcCKuUU MamemMamuk
®dpaHcya Buem.

Omaoaeasi eMy OaHb y8a)keHusl, UHo20a 2080pPsim
«euemoea cucmemMa KoopOuUHam» usiu «euemoesbl
KOOpOUHambli».

3anucbk A(x; y) o3Ha4aem, Ymo mo4yka A umeem
abcuyuccy y, opduHamy x.

Hanpumep, e 3anucu (5;3) 3 - abcyucca, 5 -
opGurama






3Be3AHBIH OO03XKAb

g
2







3A0AYA
Uoaypm cmoum 10 py6neii. Y Badmbi
6b1510 100 pyb6neu. Kakyro coayy oH
nosiydum, ecsiu Kynum 2 uo2ypma? 5
uoa2ypmoeg? 7 uocypmoe? x uo2ypmoe?
X — KOJINYeCTBO MOTYPTOB, Y — OCTATOK OT JI€Her

Ecmmx=2,Tt0 V=

Ecmmx=5,T0 V=~

Ecmx=7,Tt0 V=~
y=100-10-x

3aBucumasi nepeMeHHas He3aBucumas nepeMeHHasi
OYHKIHNA API'YMEHT




OBPATHAA
SAO0AHA

X — KOJIN4eCTBO MOrypToB Yy — OCTaTOK OT AeHer

Ecmy=10,T0 x="?
10=100-10-x
10x=100-10
10x =90
x=90:10
x=9



Cnoco6bl 3aaaHna PYyHKUUN

! ! !

AHanUTnyeckKu

y TabnunyHbIN pacdhunyeckun
(dbopmyna) (tabnuua) (rpadomk)
y=100-10x X




3aBMCHMOCTH NIEPEMEHHOM Y OT MepeMeHH O
X HA3bIBAKOT (QYHKIIMOHAJILHOU
3aBUCHMMOCTbIO:

y = y(x).
X —HeéEé3aBuCcummMmana HEpEMEHHaH NJINn

APryMeHT

y — 3aBUCHMAas MepeMeHHasa UJIN QYHKIUA
I'padpuk GyHKIMN — 3TO MHOKECTBO BCEX

TOYEK

KOOPANHATHOHU IJIOCKOCTH, A0CIHCCHI
KOTOPbIX PABHbI 3HAYCHUAM aprymMeHTra,
a OPAUHATHI — COOTBETCTBYHOLIUM
3HAYCHUAM (PYHKIUM.



13 L G S

[MpoBepka 6anaHca Ha MOOUNTbLHOM
TenedoHe

vy =100 -
0,5x

100 py6. — nepBOHaYanbHbIX B3HOC.
X — Bpems pa3roBopa
50 kon. = 0,5 py6. — ueHa 1 MuH
y — 6anaHc nocne pa3sroBopa




1 LA 5 LS et

[lnaTta 3a Takcm

P=15§

P — nnaTa 3a Takcu (py0)
S — pacctosiHue (Km)
15 py0 — 3a KunomeTp




D SO G EtS  Eehl

PaccTossHMe A0 WKOMbI

S =4t

S — paccTosiHue A0 WKOonbIl (KM)
t — Bpems (4ac)
4 KM/Y — cpegHAA CKOPOCTb YerioBeka







Ha ckonibko nodHumMemcsi 2eMo2s/106UH 8 KpoeuU y 4Yesioeeka,

reMorno6uH ynompeb6nsirouwie2o 8 nuwy 500 2 s16510kK;
0 400 2 epaHam? Ymo nonesHee epaHambI unu s16/710KkU?
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N3meHeHUA TeMmnepatypbl 3a 15 mapTta 2011 ropa

Bpems 6.00 9.00 {12.00 |15.00 |[18.00 |21.00 |0.00
(vac)
TemnepaTtypa |+2.6 +1,8 [+9,5 +16,5 |+13,6 |+8,1 +5,5
(°C)

OTBeTbLTE Ha BONPOCHI:

1. HazoBuTe Temnepartypy Bo3ayxa B 12 yacoB AHsA; B 18 yacoB Beyepa.

2. B Kakoe BpeMs CyTOK TemMmneparypa bbina o A =
paBHa +1,8°C; +8,1°C 2

3. B Kakoe BpeMsAl CYTOK TeMnepaTypa Obina g
CaMOU BbICOKON? CaMOW HU3KOU?



®yukuus 3axana popmyaoin y =0,5x — 3.

3anmosHuTe TAOIKLTY.




KpuanTtop (c aHrn. — meopeu,
co30amerib) —

KpeaTUBHbIU OUPEKTOP KOMMaHUWN, YeroBeK,
KOTOPbIN OTBEYaeT 3a pa3paboTKy, BegeHue
U KOHTPOJIb PEKITaMHbIX NPOEKTOB.
3apada KpuauTtopa: MoounmnsoBaTb U
00bEeaANHUTb TBOPYECKUU KONMSEKTUB OANns

AOCTUXEHUSA NOCTaBNEeHHbIX Leneu

JNlorncruk (norucr) —
(oT rpey. “ncKyccTBO BbIMUCTIATD,
paccyxpaTtb”).
OT HMXx 3aBUCUT huHaHCOBOe bnaronony4yne
MHOIMMX KOMNaHUMN.
OcHoOBHas 3apgava NOornmcTukKa:
npu MMHUMyMe 3aTpaT AOCTUYDb
MaKCMMasibHOM NOJib3bl U NPUOLINMN.




Y = Y(X)
NEPEMEHHAS

HE3ABUCUMA \

q 3ABUCUMAS
(APFYMEHT) (PYHKLNA)
Cnocé6bl 3apaHua pyHKLuUN

! ! !

AHanuUTU4YecKu
Y TabrnuyHbIN Mpacdhunyecknm

(dpopmyna) (tabnuua) (rpachmk)



OOMALUHEE 3AO0AHMUE:

1) . 30 Ne550;

2) HPUBECTH S IPUMEPOB
(PYHKIIMOHAJILHOH 3ABMCMMOCTH M3
IIOBCETHCBHOU KU3HU






